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ما أكبر فرق بين عدد الطلاب في الهوايات المختلفة ؟
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الهوايات

د : ٦٠ج : ٥٠ب : ٤٠أ : ٣٠

١

الإجابة  ج

١٢إصدار



٦٢،٥٪؜ من ١٦٠ = ………

د : ١٠٠ج : ٨٠ ب : ٦٠أ : ٤٠

٢

الإجابة : د 

١٢إصدار



س + ٤ =  ٢٤ ٣

الإجابة  : ب

١٢إصدار

د : ٢٣ج : ٢٢ب : ٢٠ أ : ١٦



أوجد القيمة التالية : 
٣ ٢

٤ ٤

الإجابة : ب 

٣

٩ ٩+
١٢إصدار

د : ١٤ج : ١٢ب : ١٠أ : ٨



٤سم

٤سم

٢سم
٨سم

قارن بين : 

القيمة الأولى : حجم المكعب 

القيمة الثانية : حجم متوازي المستطيلات 

٥

الإجابة : ج

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٢إصدار



إذا كان  
أ    ٧

٥    ب
٥  ١       

ماقيمة أ × ب ؟ +
٦

الإجابة : ب

٨

١٢إصدار

د : ١٨ج : ١٦ب : ٢٤أ : ٢٠



أسطوانة مساحة قاعدتها ١٥ م ، و إرتفاعها ١٥م ، كم
نحتاج من الماء لملئ ثلث الأسطوانة ؟

٢ ٧

الإجابة : ب

١٢إصدار

د : ١٥٠ج : ١٢٠ب : ٧٥أ : ٦٠



إذا كان هناك ٣ مجالات و ٤ متقدمين ، وكل إجابة
سؤال صحيحة بنقطتين ، وكل خطأ بنقطة واحدة ،

فمن أفضل المتقدمين في مجال الحاسب؟

فرنساويحاسبلغة انقليزية

٣٤٢الأول

٢٤٤الثاني

٥٤٣الثالث

٣٥٦الرابع

أ : الأول 

د : الرابعج : الثالث

ب : الثاني

٨

الإجابة : د

١٢إصدار



أوجد نسبة الزيادة بين عامي ١٤٣٠ الى عام ١٤٣٣؟
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د : ١٥٪ج : ١٠٪ب : ٢٥٪أ : ٢٠٪
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الإجابة : أ
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١٢إصدار
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كم نسبة خسارة السهم بين عامي ١٤٣٣ و ١٤٣٤ ؟

د : ٤٠٪ج : ٣٥٪ب : ٣٠٪أ : ٢٥٪

١٠

الإجابة : د

٩٠

١٥٠

١٠٠
٨٠

١٢إصدار



إذا كان  ٢  يقبل القسمه على س ، فإي القيم الأتية
يمكن أن تكون قيمة س؟

١٥
١١

الإجابة : أ

١٢إصدار

د : ١٢ج : ٢٠ب : ٣٠أ : ٣٢



إذا كان سعر لتر الوقود ٥ريال ، فما أكثر سيارة
موفرة للوقود؟

التكلفةأجرة السائقالمسافةالعمر

١٠٠٠٦٠٠١١٠٠الأول

١٨٠٠٤٠٠١١٥٠الثانية

١٥٠٠٥٠٠١٢٥٠الثالثة

١٢٠٠٥٠٠١٥٠٠الرابعة

ب : الثانيةأ : الأولى

د : الرابعةج : الثالثة

١٢

الإجابة : ب

١٢إصدار



قارن بين : 

القيمة الثانية : ٢٧القيمة الأولى : ٣
١٨٢٤٦٠٨

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٣

الإجابة : ج

١٢إصدار



إذا كان أ ب = ١  ، ب ج = ٢   ، أ ج = ٨
فإن أ ب ج  =

د : ٣٢ج : ١٦ب : ٤أ : ٢

١٤

الإجابة : ب

١٢إصدار



٣٢٣٤٣٨

س٤٦

أوجد قيمة س

د : ١٦ج : ٦ب : ١٠أ : ١٢

١٥

الإجابة : ب 

١٢إصدار



إذا كان المثلث متطابق الأضلاع ،
فما قيمة س 

د : ٨٠ج : ٤٠ب : ١١٠أ : ١٠٠

س
١٦٠

١٦

الإجابة : أ

١٢إصدار



١٧

الإجابة : ج

بدأ مصعد بالتحرك من دور ما ونزل إلى الطابق الأول ثم
صعد الى الطابق ٩ إذا علمت أن المسافة التي تحركها

٣٣ متر و أن المسافة بين كل طابق وطابق هي ٣ متر من
أي طابق بدأ التحرك

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٢

١٢إصدار



قارن بين : 

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

٤٩+٢٥

٢٥+٤٩

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٨

الإجابة : ب 

١٢إصدار



١٩

الإجابة : ج

١٢إصدار

كم مجموع الاعداد الاولية من ١ الى ١٢؟

د : ٢٩ج : ٢٨ب : ٢٤أ : ٢١



إذا كان ارتفاع المستطيلات متساوي ، وكان طول المستطيل
الاول  =       الثاني ، وطول المستطيل الثاني =        الثالث ،

وطول المستطيل الأول = ٨ ، فما نسبة المساحة بين
المستطيل الاول والثالث؟

٢
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٣
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الإجابة : ب
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٥

١
٤

١٢إصدار



اذا كانت جميع انصاف الدوائر متطابقه ,
أوجد مساحة المظلل؟

١٦
ب :  ١٢٨-٣٢ طأ : ٣٢ط

د : ١٢٨ -١٢ط  ج : ١٢ط

٢١

الإجابة : ب

٨

١٢إصدار



أوجد قيمة س :
٥٠ ٧٠

س

د : ١١٠ج : ٩٠ب : ٧٠أ : ٦٠

٢٢

الإجابة : أ

١٢إصدار



قارن بين : 

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

 ٨ × ٩

 ٦٠ × ٦٠

٥٩٥٩

٦٠

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج :القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د :المعطيات غير كافية

٢٣

الإجابة : أ

١٢إصدار



أوجد قيمة س :

س +٢س+٣س+٤س+٥س+٦س+٧س+٨س+٩س = ٤٥

٢٤

الإجابة : أ

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

١٢إصدار



مكعب معدد من ١-٦ كم احتمال ظهور عدد
أكبر من ٤ ؟

٢٥

الإجابة : د

أ : 
١

٢
ب : 

٢

٣
ج : 

٣

٤
د : 

١

٣

١٢إصدار



إذا كانت المثلثات متطابقة الاضلاع وجميعها متطابقة ،
وطول أ ب = ١٦ فما محيط الشكل ؟

بأ

ب : ٣٦ د : ٦٤ج : ٤٨أ : ٢٤

٢٦

الإجابة : ج 

١٢إصدار



قارن بين :

القيمة الثانية : ٤القيمة الأولى :  ٦

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعلومات غير كافية

٢٧

الإجابة : ب 

 ١٥

١٢إصدار



قارن بين : 
٧

٩

٩

٨ ١٠

٥

القيمة الأولى : محيط المستطيل

القيمة الثانية : محيط شبه المنحرف 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٨

الإجابة : ج

١٢إصدار



قارن بين : 

القيمة الأولى قياس زاوية أ ب ج

القيمة الثانية ١٤٠

أ

جب

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٩

الإجابة : د

١٢إصدار



ماقيمة : ١٠٠٠١ × ٣٠٠٠٣ ٣٠

الإجابة : ب

١٢إصدار

أ : ٣٠٠٦٣٠٠٠٠

د : ٣٦٠٠٠٠٠٣٠ج : ٣٠٠٠٦٠٠٣٠

ب : ٣٠٠٠٦٠٠٠٣ 



محلين يبيعون قماش ، الاول تشتري كل ٢ قطعة وتحصل على
الثالثة مجاناً ، الثاني خصم ٥٠٪ على كل قطعة 

القيمة الأولى : سعر ٣ قطع من المحل الأول 

القيمة الثانية : سعر ٣ قطع من المحل الثاني 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعلومات غير كافية

٣١

الإجابة : د

قارن بين :

١٢إصدار



كم عدد المستطيلات في الشكل ؟ 

د : ١٣ج : ١٢ب : ١١أ : ١٠

٣٢

الإجابة : أ

١٢إصدار



إذا كان  أ ب = ٤ ،   أ ج = ٣
أوجد د ه‍ ؟

د : ٣ج : ٢.٥ب : ٢أ : ١.٥

٣٣

الإجابة : أ

١٢إصدار

أ

د

ه‍

ب ج



قارن بين : 

القيمة الأولى : عدد الدقائق من ٩:١٢ مساء الى
٩:٠٢ مساء اليوم التالي.

القيمة الثانية: ١٤٩٠ دقيقة

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعلومات غير كافية

٣٤

الإجابة : ب

١٢إصدار



إذا وزعت ١٢٠ بيضة على ٩ أطباق بالتساوي ،
كم بيضة بقيت ؟

٣٥

الإجابة : ج

١٢إصدار

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١



قارن بين : 

القيمة الأولى :     ٤٩  + ٢٥

القيمة الثانية :    ٤٩  +    ٢٥

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج :القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د :المعطيات غير كافية

٣٦

الإجابة : أ

١٢إصدار



شخص يسكن في الدور الثالث ، الادوار التي  
في الأعلى تساوي ضعف التي بالأسفل  ،كم

عدد الأدوار ؟ 

٣٧

الإجابة : ب

١٢إصدار

د : ٩ج : ٨ب : ٧أ : ٦



٣٨

الإجابة : د

قارن بين :,أذا كانت ٤ < س

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :   القيمة الأولى :  ٤
س+١

٥
س-١

١٢إصدار



قارن بين : 

القيمة الثانية :القيمة الأولى :  
   ١٧
   ١٧
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٢س

س
٢

س

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج :القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د :المعطيات غير كافية

٣٩

الإجابة : د

١٢إصدار



في حضانة لكل ٤ اطفال مربية ، إذا كان فيه ٣١
طفل ، كم مربية  نحتاج ؟

٤٠

الإجابة : ج

١٢إصدار

د : ٩ج : ٨ب : ٧أ : ٦



٥ رسامين يرسمون ٥ رسمات في ٥ أيام ، في كم يوم
يرسم ١٠ رسامين ١٠ لوحات ؟

٤١

الإجابة : أ

١٢إصدار

د : ١٢أ : ٥ ج : ١٠ ب : ٦



٤٢

الإجابة : أ

في الشكل المجاور احسب نسبة
المظلل للشكل كله؟ 
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١٢إصدار



كل القطع المستقيمة متوسطة ،
احسب نسبة المظلل للشكل

كله؟ 
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الإجابة : د 
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قارن بين : 

٥ص٤س ٩٠

٤٤

الإجابة : د

القيمة الأولى : س

القيمة الثانية : ص

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٢إصدار



ب : ٢أ : ١،٥

د : ٣ج : ٢،٥

٤٥

الإجابة : ب

في الشكل التالي ، أ ب ج د مستطيل ،
مساحة المعين = ٦ سم ، أوجد طول ن د 

أ

جب

د

٣سم٣سم هـ

نو

ل

الرسم ليس على القياس

٣سم

١٢إصدار



حنان عندها صندوق ملأته رمل ، أحسب حجم
الرمل داخل الصندوق؟

٢ ٣

٥

د : ٣٠ج : ٢٥ب :٢٠ أ : ١٨

٤٦

الإجابة : د

١٢إصدار



ب : ١٠٢ + ٩٨ طأ : ٩٨ + ٤٦ ط

د : ١٠٢ + ٤٩طج : ٩٨ + ١٠٢ ط 

٤٧

الإجابة : د

٩٨

٢

أوجد محيط الشكل التالي :

١٢إصدار



محمد < وليد > علي 

القيمة الثانية : عليالقيمة الأولى : محمد

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج :القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د :المعطيات غير كافية

الإجابة  : د

٤٨

١٢إصدار


